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조이터에서 친구를 만드는건 재밌어

입력 파일: standard input

출력 파일: standard output

조이터는 당신의 추억을 친구와 남길 수 있는 소셜 미디어 서비스이다.

조이터에서 당신은 다른 사용자를 팔로우할 수 있다. 사용자 a가 사용자 b를 팔로우하면, 사용자 a는 사용자
b의 게시글을 자신의 타임라인에서 읽을 수 있다. 이 경우에 사용자 b가 사용자 a를 팔로우할 수도, 아닐 수도
있다. 하지만, 사용자 a가 특정 사용자 b를 한 번 넘게 팔로우할 수는 없다.

1번, 2번, · · · , N번 사용자 총 N명의 사용자가 조이터를 시작했다. 처음에는 아무도 서로를 팔로우하고 있지
않다.

이제부터 총 M일 동안 i 번째 (1 ≤ i ≤M) 날에 Ai번 사용자가 Bi번 사용자를 팔로우한다.

조이터는 교류 이벤트를 M일 동안 열려고 한다. 교류 이벤트는 다음과 같은 방법으로 이루어진다.

1. 사용자 한 명을 고른다. 이 사용자를 x라고 하자.

2. 사용자 x가 현재 팔로우하고 있는 사용자 중 한 명을 고른다. 이 사용자를 y라고 하자.

3. 다음 조건을 만족하도록 사용자 z를 고른다: z는 x와 다르며, x가 z를 팔로우하고 있지 않고, y가 z를
팔로우하고, z가 y를 팔로우한다.

4. x가 z를 팔로우한다.

5. 조건을 만족하는 (x, y, z)가 없을 때까지 위 과정을 반복한다.

교류이벤트가언제진행될지는결정되지않았다.그래서각M 개의날에대해어떤사용자가다른사용자를

팔로우한 이후 교류 이벤트가 개최되었을 때, 교류 이벤트가 종료된 시점에 N명이 팔로우하고 있는 사람
수의 총합의 최댓값을 구하고 싶다. 단, 교류 이벤트는 시작한 날에 종료되는 것으로 한다.

사용자의 수와 M일간의 팔로우 정보가 주어졌을 때, 각 일에 교류 이벤트가 열린 직후에 N명이 팔로우하는
사람 수의 총합의 최댓값을 구하는 프로그램을 작성하여라.

입력 형식

표준 입력에서 다음과 같은 형식으로 주어진다. 모든 값은 정수이다.

N M

A1 B1

...

AM BM

출력 형식

M 개의 줄을 표준 출력으로 출력하여라. i 번째 (1 ≤ i ≤M) 줄에는, i 번째에 어떤 사용자가 다른 사용자를
팔로우한 이후 교류 이벤트가 개최되었을 때, 교류 이벤트가 종료된 시점에 N명이 팔로우하는 사람 수의
총합의 최댓값을 출력하여라.

제한

• 2 ≤ N ≤ 100 000.

• 1 ≤M ≤ 300 000.

• 1 ≤ Ai ≤ N (1 ≤ i ≤M).

• 1 ≤ Bi ≤ N (1 ≤ i ≤M).
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• Ai 6= Bi (1 ≤ i ≤M).

• (Ai, Bi) 6= (Aj , Bj) (1 ≤ i < j ≤M).

서브태스크 1 (1 점)

• N ≤ 50.

서브태스크 2 (16 점)

• N ≤ 2 000.

서브태스크 3 (83 점)

추가 제한조건이 없다.

예제
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• 첫째날에 1번사용자가 2번사용자를팔로우한다.이후교류이벤트를개최해도,새롭게누군가가다른
누군가를 팔로우하는 일이 없이, 팔로우 수 합계는 1이다.

• 둘째날에 2번사용자가 3번사용자를팔로우한다.이후교류이벤트를개최해도,새롭게누군가가다른
누군가를 팔로우하는 일이 없이, 팔로우 수 합계는 2이다.

• 셋째 날에 3번 사용자가 2번 사용자를 팔로우한다. 이후 교류 이벤트를 개최 하면, 예를 들면 1번
사용자가 3번 사용자를 팔로우 할 수 있다. 이때 팔로우 수 합계는 4가 되고, 이 값이 최댓값이다.

• 넷째날에 1번사용자가 3번사용자를팔로우한다.이후교류이벤트를개최해도,새롭게누군가가다른
누군가를 팔로우하는 일이 없이, 팔로우 수 합계는 4이다.

• 다섯째 날에 3번 사용자가 4번 사용자를 팔로우한다. 이후 교류 이벤트를 개최해도, 새롭게 누군가가
다른 누군가를 팔로우하는 일이 없이, 팔로우 수 합계는 5이다.

• 여섯째 날에 4번 사용자가 3번 사용자를 팔로우한다. 이후 교류 이벤트를 개최 하면, 예를 들면 1번
사용자가 3번사용자를팔로우하고, 2번사용자가 4번사용자를팔로우하고, 4번사용자가 2번사용자를
팔로우한다. 이때 팔로우 수 합계는 9가 되고, 이 값이 최댓값이다.
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